2RISEDNDXERRE
ROBNIZE LS,

cm? INEMN DTz, CODEE, HLEDEAHD DD RIZRHEILY,

1N Xxem DEAHDF=-THOESZIMEL, BOESEIMELL T2 >E=EAROEIEIL, EAHOEBED2{ELY, 27

3cm

xem

P 1cm

o}

cm

RO RSN,

(1) EAROIBOESEImELL, thFDBE2emE<L
RAROEmEMNS4m* DEE, LEOEATFDILOE
Sl fEemb, HEDEARD DD KESE xem EL TR O
= AW

xem,

I}

cm

(2) HBEFFDOI=T%S5em, #EEI0MEFNZFNDIELT
EAREDCRE, FOEENLEDEAHOEED6REIZ
Hol=, ZDEE, LEOEAHDIDOES I [Memb, B&
DEAFDIDDOEEE xem ELTROESLY,

xem

5cm

i

cm




2RISEDNDXERRE
ROBNIZE LS,

*
(x+3)(x—1)=2x>-27
X2 +2x—-3=2x2-27
X2 +2x-3-2x2+27=0
X2 +2X+24=0
x2—2x—24=0
(x+4)(x-6)=0
X=-4,6
x>0 &Y, x=6(cm)

1AM xem DEFHDF-THORSEIMRLL, EORSZInEL T >F-RAMOERE, EAROEBED2EKXY, 27
cm? INEMN DTz, CODEE, HLEDEAHD DD RIZRHEILY,

3cm

xem

P 1cm

RO RSN,

(1) EAROIBOESEImELL, thFDBE2emE<L
RAROEmEMNS4m* DEE, LEOEATFDILOE
Sl fEemb, HEDEARD DD KESE xem EL TR O

AN

xem,

*
(x+1)(x—2)=54
x* —x—2=>54
x> —x-2-54=0
x> —x-56=0
(x+7)(x-8)=0
x=-7,8
x>0 &Y, x=8(cm)

I}
oo

cm

(2) HBEFFDOI=T%S5em, #EEI0MEFNZFNDIELT
EAREDCRE, FOEENLEDEAHOEED6REIZ
Hol=, ZDEE, LEOEAHDIDOES I [Memb, B&
DEAFDIDDOEEE xem ELTROESLY,

xem

5cm

*
(x+5)(x+10)=6x"

x* +15x+50 =6x"
x*+15x+50—6x*=0
—5%x*+15x+50=0
x> -3x-10=0
(x+2)(x=5)=0
Xx=-2,5

x>0 Kk, x=5(cm)

i

cm




